

Отчет
о проведенном открытом классном часе в 9-11 классах
на тему «О вреде СНЮСа»
МКОУ «Хашархотинская СОШ» от 14 февраля 2020 уч.года.

**Кл.час провели классные руководители 9-11 классов: ибрагимова С.К.,
Абдухаликова С.Г., Абдулхалимова М.Ш.**

**Методическая разработка открытого
классного часа в 9-11 классе
«О вреде снюса»**

Цель: выработка негативного отношения к употреблению снюса.

Задачи:

- повысить информированность подростков о вреде снюса и насвая;
- выделить свойства снюса и его влияние на организм, в частности, на организм подростка;
- выявить причины, побуждающие подростка попробовать снюс;
- формировать негативное отношение к употреблению снюса;
- осознание проблемы через ситуацию.

Оборудование: экран, компьютер, видеоролик «Снюс-наркомания. Про никотиновые наркотики в школах».

План урока

Вступительное слово.

Снюс и его история распространения / исторические сведения/

Свойства снюса и его влияние на организм подростка.

Составление портрета человека, употребляющего снюс.

Заключительное слово.

Подведение итогов.

Сценарий урока

(Надпись на доске)

«Единственная красота, которую я знаю, - это здоровье». Генрих Гейне

Вступительное слово.

Учитель: Тема сегодняшнего классного часа «О вреде снюса. Эти препараты все чаще всего употребляются подростками. Что же такое снюс?»

Снюс — вид табачного изделия, цельнолистовой табак, содержащий соли, увлажнители и ароматизаторы. Он закладывается за щеку или губу и жует, в результате чего быстро впитывается в слизистые оболочки и попадает в кровь. Он выглядит как измельченная пудра.

В отличие от содержимого сигарет, снюс содержит меньше вредных примесей, в том числе нитрозаминов. Соль добавляют для усиления вкуса, но одновременно она выполняет роль консерванта, за счет чего продлевается срок годности продукта. Увлажнители, в качестве которых чаще всего используется вода, защищают снюс от высыхания.



Материал имеется на школьном сайте школы: mku-k.dagestanschool.ru